

OBEC ROKYTNICE

Rokytnice 143, 751 04 Rokytnice



POZVÁNKA

Starosta a místostarosta obce Rokytnice zvou občany, zástupce organizací a spolků, podnikatele a majitele pozemků k diskusnímu setkání k připomínkování a dalším návrhům v rámci návrhu investičního plánu obce na období 2019-2026. **Setkání proběhne v pondělí 7.1.2019 a 14.1.2019 v době od 14 do 17 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu Rokytnice.** Návrhy a připomínky, které vzejdou z tohoto setkání, se využijí pro vypracování strategického plánu rozvoje obce Rokytnice.

Strategické plány rozvoje jsou ve vyspělých zemích novým typem programových dokumentů regionů, měst a obcí. Jedná se o komplexní programový dokument, který formuluje strategii rozvoje celé komunity, jejího fungování i rozvoje celého území. Tato strategie musí být komplexní s důrazem na souvislosti a vzájemnou podporu navržených cílů a programů.

Strategický plán je dlouhodobým dokumentem, který se nemůže omezit pouze na jedno volební období zastupitelstva obce či na období platnosti územního plánu. Program rozvoje obce je základním strategickým rozvojovým a plánovacím dokumentem obce zakotveným v zákoně č. 128/2000 Sb., o obcích. Aby měl tento dokument zaručenou validitu, měl by vznikat v partnerském dialogu mezi veřejnou a privátní sférou, zohledňovat aktuální problémy a výchozí situaci v obci i přání či záměry nejen volené místní samosprávy, ale i občanů, podnikatelů, či majitelů pozemků. Zjednodušeně řečeno se jedná o definování toho, čeho chce obec v blízké budoucnosti dosáhnout a jak při tom hodlá postupovat. Nejedná se však o dokument neměnný, naopak musí být průběžně porovnáván se skutečností a aktualizován.

Strategický plán rozvoje obce je také důležitý dokument, který je nutné doložit k žádosti o dotace. Proto chceme v co nejkratší době tento dokument vypracovat, aby bylo možné již během letošního roku 2019 zažádat o dotace na vybrané projekty.

Ing. Jan Dostál, v.r.
Místostarosta

Kamil Malenda, v.r.
Starosta

Obec Rokytnice

Investiční plán na období 2019-2026:

2019

Zadání vypracování územního plánu obce

Rekonstrukce chodníků na staré části hřbitova (není náš pozemek)

Přípojka posílení optické sítě (přímo závisí na dořešení sporu obce s ŘSD)

Demolice č.p.15, včetně zpevnění ploch – odstavná plocha

Rekonstrukce technologie pálenice na dvou kotlovou

Revitalizace dolního i horního rybníku – řešení nedostatku vody a poklesu spodních vod

Kamerový systém (sběrné místa pro odpady, dětská hřiště, ...)

Doděláná osvětlení kostela sv. Jakuba

2020

Výstavba chodníků a nové zastávky ČSAD v horní části obce (od odbočky na Dluhonice po odbočku na hřbitov)

Rekonstrukce VO + rozhlasu (vánoční ozdoby)

Rekonstrukce budovy pálenice parc.č. 600 a část p.č. 254

Oprava hrobky na hřbitově (kulturní památka)

Terminál nádraží – přístřešek na kola + parkovací místa

Multifunkční hřiště na pozemku p.č. 449/2 (za hřištěm TJ Sokol)

2021

Výstavba sběrného dvora, zázemí pro zaměstnance a techniku

Cyklostezka Luková – Rokytnice

Oprava cesty p.č. 987 v návaznosti na stavbu cyklostezky Luková – Rokytnice

Oprava plastik sv. Rosálie a sv. Paulíny

Příprava oddělené kanalizace v obci (splašková a dešťová)

Studie:

- nová ZŠ (lokalita za rybníkem)
- rekonstrukce stávající ZŠ na OÚ a služby
- pečovatelský dům, startovací byty

2022

Dokončený územní plán obce

Cyklostezka Rokytnice – Žeravice s propojením na cyklostezku Rokytnice – Luková

Fasáda kostel

2022-2026

Příprava oddělené kanalizace v obci (splašková a dešťová), zadržování dešťové vody v potřebných místech v obci)

Nová ZŠ včetně tělocvičny, jídelny,

Pečovatelský dům

Údržba polních cest

Postupná obnova a rozvoj místních komunikací

Protipovodňová opatření

V Rokytnici 29.11.2018